



Protokoll Vorstandssitzung der MFV Schwarme e.V.

Datum:	15.03.2017
Anwesende Vorstandsmitglieder:	Bernd Beschorner (Sitzungsleiter), Wolfgang Bischet, Ulrich Meyer, Holger Bothmer (Protokollführer)
Anwesende Vereinsmitglieder:	
Versammlungsort:	Scholvin-Ortmann, Riede
Beginn der Versammlung:	19:30
Ende der Versammlung:	22:30

Tagesordnung:

1. Axels Arbeitsdienst
2. Daniel Gaiser
3. Restforderungen an ausgetretene Mitglieder
4. Versicherungsnachweise
5. Aufnahmeantrag Knut Lagies
6. Aktion saubere Landschaft am 01.04.
7. Arbeitsdienst 08.04.
8. Fun & Fly

Top 1	<p>Axels Arbeitsdienst (Fräsen)</p> <p>Die übliche Regelung, dass jeder drei Arbeitsdienste pro leisten muss gilt. Die Arbeitsdienste werden auf der JHV festgelegt. Axel ist damit einverstanden.</p>
Top 2	<p>Daniel Gaiser</p> <p>Wolfgang ruft Daniel an und erklärt ihm die Lage. Unser Angebot: Wir erlassen ihm die Aufnahmegebühr und die Zahlungen für die Arbeitsdienste. Wenn er darauf nicht eingeht, schreibt Ulrich eine Mahnung.</p>
Top 3	<p>Offen Beiträge / geplatzte Abbuchungen</p> <p>Thomas Köster wurde per Brief zur Zahlung bis 15.03.2017 aufgerufen. Er hat per Mail Zahlung zum 01.04. angekündigt. Ulrich schreibt eine Mahnung mit Frist zum 03.04.2017.</p> <p>Sven Siemers wurde ebenfalls angeschrieben und hat nicht reagiert. Wolfgang hat ihn auf dem Platz angesprochen. Ulrich schreibt eine</p>

	<p>Mahnung mit Frist zum 03.04.2017.</p> <p>Bei den Mahnungen erheben wir 3,00 € Mahngebühren. Zusätzlich werden evtl. angefallene Gebühren für zurückgewiesene Lastschriften in Rechnung gestellt.</p>
Top 4	<p>Versicherungsnachweise</p> <p>Die Nachweise von drei Mitgliedern fehlen noch. Ins Flugbuch wird ein Zettel mit dem Hinweis gelegt, dass diese drei Mitglieder nur fliegen dürfen, wenn sie einen Versicherungsnachweis vorlegen können.</p>
Top 5	<p>Aufnahmeantrag Knut Lagies</p> <p>Wolfgang nimmt Kontakt auf und trifft sich mit ihm auf dem Platz.</p>
Top 6	<p>Aktion saubere Landschaft am 01.04.</p> <p>Wolfgang und Ulrich nehmen für den Vorstand teil. Thomas organisiert den Termin.</p>
Top 7	<p>Arbeitsdienst 08.04.</p> <p>Bernd hat noch kein Netz besorgen können. Pfofen sollen trotzdem gerichtet werden.</p>
Top 8	<p>Fun & Fly</p> <p>Andreas ist sehr aktiv und transparent. Der Vorstand beschließt einstimmig, dass die Veranstaltung grundsätzlich vom Charakter her gleich bleibt und nicht größer aufgezogen wird.</p> <p>Es wurde die Entscheidung gegen den Ausschankwagen getroffen, wir brauchen aber einen Kühlwagen wie im letzten Jahr. Bernd klärt mit Andreas das grundsätzliche, Ulrich die Getränkelieferung, Bänke, Tische und Kühlwagen.</p> <p>Da es eine interne Veranstaltung des Vereins ist, brauchen wir auch keine Ausschankgenehmigung. Bernd teilt das Andreas mit.</p> <p>Andreas klärt ob wir für maximal 300 Euro zusätzlich in Weyhe plakatieren lassen können.</p>



.....
Holger Bothmer (Schriftführer)